

1st Edition

Pre-hospital Obstetric Emergency Training

Erratum Slip

Page 77, Figure 7.2 should be Figure 7.2a – legend remains the same

Page 78, Figure 7.3a should be Figure 7.3 – legend remains the same

Page 78, Figure 7.3b should become Figure 7.2b and move to previous page next to Figure 7.2a – legend remains the same

Page 99, Figure 7.15 should be split to Figure 7.15a (left hand picture) with legend "McRobert's manoeuvre" and Figure 7.15b (right hand picture) with legend "Suprapubic pressure"

Page 100, at the end of point 2.2 insert citation ... move on to suprapubic pressure (see Figure 7.15b):